

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ
പതിനൊന്നാം സമ്മേളനം
നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 3726
21.06.2018 ലെ മറുപടിക്ക്

സ്പെഷ്യൽ സ്റ്റുഡന്റുകളുടെ വാഹനം വാങ്ങൽ

ചോദ്യം ശ്രീ. ഹൈബി ഈഡൻ	മറുപടി ഡോ. ടി. എം. തോമസ് ഐസക്ക് (ധനകാര്യവും കയറും വകുപ്പ് മന്ത്രി)
<p>(എ) ആസ്ഥിവികസന ഫണ്ടിൽ നിന്നും മാനസിക വെല്ലുവിളി നേരിടുന്നവർക്കുള്ള സ്പെഷ്യൽ സ്റ്റുഡന്റുകൾക്ക് വാഹനം വാങ്ങുന്നതിന് ഫണ്ട് അനുവദിക്കുവാൻ എന്തെങ്കിലും സാങ്കേതിക തടസ്സമുണ്ടോ;</p>	<p>നിയോജകമണ്ഡലങ്ങളിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം ലക്ഷ്യമിട്ട് സർക്കാർ ഉടമസ്ഥതയിൽ മൂലധന സ്വഭാവമുള്ള ആസ്തികളുടെ സൃഷ്ടിക്കായാണ് ആസ്തി വികസന പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തത്. സർക്കാർ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപങ്ങളിലെ കുട്ടികൾക്ക് യാത്രാസൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സ്കൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതിന് ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കാൻ അനുമതിയുണ്ട്. എന്നാൽ എയ്ഡഡ് വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടതോ സ്വകാര്യ മാനേജ്മെന്റുകൾ/സൊസൈറ്റികൾക്ക് കീഴിലുള്ളതോ ആയ സ്പെഷ്യൽ സ്റ്റുഡന്റുകൾക്ക് വാഹനം വാങ്ങുന്നതിന് ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കാൻ അനുമതിയില്ല. ആയതിലേക്കായി പദ്ധതിയുടെ മാനദണ്ഡങ്ങളിൽ ഇളവ് വരുത്തുന്നത് നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.</p>
<p>(ബി) ഇപ്രകാരം എന്തെങ്കിലും സ്റ്റുഡന്റുകൾക്ക് പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി വാഹനം വാങ്ങുന്നതിന് ഫണ്ട് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	<p>നിയോജകമണ്ഡലങ്ങളിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം ലക്ഷ്യമിട്ട് സർക്കാർ ഉടമസ്ഥതയിൽ മൂലധന സ്വഭാവമുള്ള ആസ്തികളുടെ സൃഷ്ടിക്കായാണ് ആസ്തി വികസന പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തത്. സർക്കാർ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപങ്ങളിലെ കുട്ടികൾക്ക് യാത്രാസൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സ്കൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതിന് ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കാൻ അനുമതിയുണ്ട്. എന്നാൽ എയ്ഡഡ് വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടതോ സ്വകാര്യ മാനേജ്മെന്റുകൾ/സൊസൈറ്റികൾക്ക് കീഴിലുള്ളതോ ആയ സ്പെഷ്യൽ സ്റ്റുഡന്റുകൾക്ക് വാഹനം വാങ്ങുന്നതിന് ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കാൻ അനുമതിയില്ല. ആയതിലേക്കായി പദ്ധതിയുടെ മാനദണ്ഡങ്ങളിൽ ഇളവ് വരുത്തുന്നത് നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.</p>
<p>(സി) ഇല്ലെങ്കിൽ പ്രസ്തുത മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളിൽ ഈ ഘടകം കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തുന്ന കാര്യം സർക്കാർ പരിഗണിക്കുമോ?</p>	<p>നിയോജകമണ്ഡലങ്ങളിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം ലക്ഷ്യമിട്ട് സർക്കാർ ഉടമസ്ഥതയിൽ മൂലധന സ്വഭാവമുള്ള ആസ്തികളുടെ സൃഷ്ടിക്കായാണ് ആസ്തി വികസന പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്തത്. സർക്കാർ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപങ്ങളിലെ കുട്ടികൾക്ക് യാത്രാസൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സ്കൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതിന് ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കാൻ അനുമതിയുണ്ട്. എന്നാൽ എയ്ഡഡ് വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടതോ സ്വകാര്യ മാനേജ്മെന്റുകൾ/സൊസൈറ്റികൾക്ക് കീഴിലുള്ളതോ ആയ സ്പെഷ്യൽ സ്റ്റുഡന്റുകൾക്ക് വാഹനം വാങ്ങുന്നതിന് ആസ്തി വികസന ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കാൻ അനുമതിയില്ല. ആയതിലേക്കായി പദ്ധതിയുടെ മാനദണ്ഡങ്ങളിൽ ഇളവ് വരുത്തുന്നത് നിലവിൽ പരിഗണനയിലില്ല.</p>

Thilash
സെക്ഷൻ ഓഫീസർ